



# ȚARA ROȘIE

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 240

Vineri

11 octombrie 1985

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R.P. Chineză

Sentimentele de dragoste și deosebită prietenie față de înalții soli ai poporului român exprimate atât de cald și vibrant de oamenii muncii din Wuhan, s-au regăsit în atmosfera entuziastă ce a marcat din primul moment marea mișcare al prieteniei româno-chineze, ce a avut loc în capitala provinciei Hubei. În cinstea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Reprezentanții locuitorilor orașului Wuhan și ai provinciei Hubei, au salutat cu multă bucurie vizita conducătorului iubit al poporului român, eminentă personalitate politică a lumii contemporane, vechi prieten al poporului chinez, dînd, totodată, glas convingerilor că dialogul la nivel înalt se deslășoară în aceste zile va avea o semnificație profundă pentru ridicarea pe o nouă treaptă a prieteniei statornice româno-chineze.

Aplauzele entuziaste ale celor prezenți, manifestările de prietenie la adresa iluștrilor reprezentanți ai poporului român au format marea năvinge de la Wuhan într-o mărturie emoționantă a stimei și profundului respect de care se bucură secretarul general al partidului, președin-

tele Republicii Socialiste România pe meleagurile Chinei populare.

Ora 11,30. Intreaga asistență salută, prin aplauze și ovatii prelungite, sosirea la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășului Hu Yaobang.

În prezidiul adunării mai sau mai membri ai conducerii locale a provinciei Hubei și a municipiului Wuhan.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Chineze.

Dînd glas bucuriei și satisfacției celor prezenți, a populației orașului Wuhan — provincia Hubei, de a-l avea, astăzi, în mijlocul lor pe înalții soli ai poporului român, secretarul Comitetului de partid al provinciei, tovarășul Guan Guangliu, a adresat cele mai calde salutări de bun venit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, precum și tuturor oaspeților români.

Intimpinați cu aclamații, vil și îndelungi aplauze au luat cuvîntul tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hu Yaobang. Cuvîntările celor doi conducători au... găsit un larg și profund ecou, deplină aprobare și satisfacție în rîndurile miilor de participanți la mișing și — prin intermediul posturilor de radio și televiziune — ale poporului chinez, au în-

scris noi și strălucite pagini în cronică prieteniei și colaborării statornice între partidele, țările și popoarele noastre, reprezentînd un act politic cu profunde semnificații și implicații pentru evoluția viitoare, pe multiple planuri, a raporturilor de conlucrare româno-chineze, pentru ridicarea acestora la un nivel superior, în folosul reciproc, al cauzel socialismului și păcii în lume.

Miile de participanți la mișing au aplaudat minute în șir, au ovacionat îndelung, dînd glas bucuriei de a fi martori și participanți direcți la această mare sărbătoare a prieteniei dintre România și China, la marea eveniment pe care îl constituie vizita conducătorului partidului și statului nostru, înălțarea la nivel înalt româno-chineză.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Hu Yaobang, secretar general al P.C. al P.C. Chinez, au luat parte, al încheierea vizitei la Wuhan, la un dîneu oferit în onoarea înalților oaspeți români de Comitetul Provincial

(Cont. în pag. a IV-a)

## Cu toate forțele la strîngerea grabnică și fără pierderi a întregii recolte, la urgentarea însămînțării grîului!

### Trimișii noștri transmit din consiliile agroindustriale

#### • Tîrnova

Timpul bun din ultimele zile a fost folosit de plin de mecanizatorii și cooperatorii de pe raza consiliului unic agro-industrial Tîrnova pentru grabirea și finalizarea celor mai arzătoare lucrări din actuala campanie agricolă de toamnă. În principal este vorba de terminarea recoltării porumbului și executarea semănturilor de toamnă. După cum ne spune tovarășul Ioan Truș, președintele C.U.A.S.C.-ului, pînă a seară (miercuri, 9 octombrie n.n.) porumbul a fost strîns de pe 2065 ha din cele 4687 cultivate, lucrarea desfășurîndu-se într-un ritm alert, de la primele ore ale dimineții pînă seara trîziu. În paralel, se acționează cu aceeași răspundere la transportul recoltei din cîmp, tot pînă la data amînțării, numai de pe raza comunei Tîrnova fiind introduse în bază de recepție 7170 tone porumb.

Printr-o bună conlucrare între conducerea C.U.A.S.C. și

primărie au fost mobilizate la transportul porumbului, pe lângă mijloacele auto ale unităților agricole și 180 de atelaje ale membrilor cooperatori, ceea ce a sporit substanțial posibilitățile de adăpostire cît mai grabnică a recoltei, practic, tot ceea ce se recoltează peste zi fiind transportat la bazele de recepție. Așa după cum am aflat de la tovarășul Gheorghe Maris, primarul comunei, prezent tot timpul în cîmp, se cuvine să amintim aici — pentru strădania și dăruirea în muncă — activitatea neobosită a unor mecanizatori ca Ioan Crișan și Miron Stan (C.A.P. Tîrnova), Teodor Oprea (C.A.P. Agrișu Mare), Gheorghe Grădinaru (C.A.P. Drau), Francisc Măghiar (C.A.P. Șilindia) și Gheorghe Ghingha (C.A.P. Chier).

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a II-a)

## Eforturi stăruitoare pentru recuperarea restanțelor

Bilanțul pe noi luni consemnează la Întreprinderea textilă „UTA” o restanță la producția fizică de circa 2,6 mil. mp țesături. Care sînt cauzele acestor restanțe și mai cu seamă, ce măsuri se întreprind pentru recuperarea lor pînă la sfîrșitul anului?

Interlocutor, tovarășul Inginer Ioan Pop, directorul adjunct tehnic al Întreprinderii.

— Aș sublinia că restanțele provin doar din trimestrul III și au drept cauză principală derularea necorespunzătoare a planului de aprovizionare cu materii prime, coloranți și chimicale. Potrivit normelor tehnice departamentale, noi ar trebui să avem un stoc de materii prime și materiale care să ne asigure desfășurarea normală a producției fizice, fără nici o aprovizionare, cel puțin timp de 15 zile. În trimestrul trei acest stoc a lipsit cu desăvîrșire, ceea ce a cauzat desulure stagnerii. Lu-crăm și acum cu stoc redus de materie primă — de o zi sau două — iar în unele zile, din vagon sau camion materia intră direct pe flux. De asemenea, ne lipsesc o seamă de coloranți care se utilizează în mod curent, ca și o seamă de chimicale, toate acestea perturbînd foarte serios procesul de producție. Practic, datorită

acestor cauze, noi nu am reușit să realizăm nici planul zilnic, pierzînd o parte din capacitatea de producție.

— Dar, se știe, aprovizionarea se realizează pe baza unor contracte ferme. UTA nu are asemenea contracte?

— Avem asemenea contracte, cu termene de livrare precise, dar furnizorii noștri — „Colorom”, „Sintolea”, „Sintofarm” București, combinatele de fibre artificiale Brăila, Suceava și Dej etc. — nu și le onorează la termene și-n cantitățile stabilite.

— Alte cauze, de ordin intern...?

— Avem și noi neajunsuri, dintre care cel care ne dă cele mai mari dureri de cap este fluctuația mare a forței de muncă din țesătorii și chiar lipsa forței de muncă în acest sector.

— Ce posibilități vedeți, ce măsuri ați întreprins pentru recuperarea restanțelor?

— Evident, n-am rămas pasivi în situația în care ne găsim. Am trimis delegații la toți furnizorii principali de materii prime și materiale, care urmăresc și impulsionează livrările către noi.

Convorbire consemnată de: T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a II-a)



C.A.P. Covășniș. La recoltatul porumbului participă un mare număr de cooperatori.

#### • Arad

În această săptămînă lucrările campaniei agricole de toamnă antrenează și pe ogoarele C.U.A.S.C. Arad un mare număr de forțe mecanice și manuale. Marți, bunăoară, peste 300 de elevi și cooperatori din Fîntînele, în frunte cu primarul Rodica Mihaly lucrău cu hîrnicie la recoltatul porumbului pe terenurile cooperativelor localitate. O bună organizare a muncii există și la C.A.P. Bujac unde, sub îndrumarea nemijlocită a inginerului-șef Constantin Stancu semănatul grîului se desfășoară alert, fiind folosite patru mașini ce acționează în grup, executînd lucrări de bună calitate. Permanent în mijlocul mecanizatorilor se află și șefa fermei nr. 1 a C.A.P. Fîntînele, inginerul Voichița Aslău, supraveghînd buna desfășurare a semănatului.

Din păcate, nu la fel stau lucrurile la ferma nr. 2 Tisa Nouă, a aceleiași cooperative unde se impune o mai bună organizare la semănatul grîului din partea inginerului Dana Mureșan, avînd în vedere că pe cooperativă această cultură a fost semănată pînă în seara zilei de miercuri doar pe 3t la sută din suprafața planificată. Mult sub media pe consiliu, a fost semănat grîul și la cooperativa agricolă din Frumușeni, fapt ce trebuie

să-l determine pe șeful de fermă Aurel Bățeanț să ia toate măsurile pentru încheierea grabnică a semănatului în epoca optimă. La soia, din suprafața de 700 hectare existentă în cooperativele agricole din consiliu au fost recoltate pînă miercuri, 290 hectare, restul avînd încă umiditate necorespunzătoare, dar începînd de ieri se acționează aici

PETRE TODUȚA

(Cont. în pag. a II-a)

## La închiderea ediției — pe glob

• În cadrul negocierilor sovieto-americane de la Geneva, a avut loc ședința grupului pentru problemele armamentelor nucleare cu rază medie de acțiune, relatează agenția TASS.

• Joi, în centrul Romei a avut loc o demonstrație a li-

neretului în sprijinul păcii și dezarmării care s-a desfășurat sub lozincile „Vrem să trăim în pace!” și „Să fie reduse cheltuielile militare!”.

Vorbitorii la mișing au cerut guvernului italian să ia măsuri în vederea reducerii cheltuielilor militare.





